

西班牙、法国会师欧锦赛决赛 针尖对麦芒,谁是“欧洲之王”

记者 冯子涵

传统豪门对上新晋贵族

谈起欧洲的体育强国,西班牙绝对能算上一个。

他们在足坛拥有五大联赛之一的西甲,在篮球领域还有震慑全球的“黄金一代”,以及费雷罗、纳达尔、阿尔卡拉斯这样的网坛名将,斗牛士般的激情和昂扬,是西班牙体育人最为突出的特点。

如果仅从男篮欧锦赛的视野来看,西班牙队称得上传统豪门。自2009年赢得首个欧锦赛冠军之后,他们的王朝正式开启。两年之后他们成功卫冕,2015年又再次登顶。

老将们虽然逐渐退出舞台,但斗牛士军团后继有人,继续书写传奇。

在北京时间11日击败立陶宛后,西班牙已经连续21届欧锦赛晋级1/4决赛,创造了该赛事的历史纪录。随着他们闯入决赛,确保获得一枚奖牌的同时,还将达成连续7次在欧锦赛拿到奖牌的壮举。

相比之下,法国队算是一支欧锦赛上的新兴劲旅。球队曾三十余次参加欧锦赛,但总是无缘金牌。直至2013年,“高卢雄鸡”三军用命,终于博来了一座冠军。

本届欧锦赛,法国队在跌跌撞撞中逐渐暴露了夺冠野心。半决赛中,他们血洗黑马波兰,41分的差距创下了该赛事半决赛历史最大赢球分差。

三届冠军对上新晋贵族,将会擦出怎样的火花?

防守强队的较量

北京时间9月19日凌晨两点半,2022年男篮欧锦赛决赛,西班牙与法国将上演终局之战。两支欧洲排名前二的球队会师,让这场决赛既热闹非凡,又充满悬念。以团队篮球见长的西班牙队和戈贝尔领衔的法国队,谁才是“欧洲之王”?



戈贝尔(右)领衔的法国队能否如愿在欧锦赛捧杯? IC photo

西班牙队和法国队都是非常注重防守的球队,这也注定了这场决赛身体对抗异常激烈。

在晋级路上,斗牛士军团依靠防守,一次又一次消磨对手的斗志。在对阵德国队时,球队主帅斯卡里奥罗祭出了花样繁多的防守方式,在球队末节取得领先后依然牢牢压制对手,最终让日耳

曼战车抛锚。

去年刚被火箭选中的加鲁巴,也开始兑现他的天赋。他拥有出色的身体对抗与封盖的意识,同时还送出了不少助攻,就像勇士球员格林那样。

相比去年的东京奥运会,法国队中虽然缺少了尼利基纳和巴图姆,但他们还有NBA最佳防守球员

戈贝尔在内线设置的“禁飞区”。

在大胜波兰的比赛中,戈贝尔单节送出3次精彩的封盖,直接打没了对手的斗志。同时,争抢篮板球也是法国队的强项,与波兰一役,他们赢了对手19个之多。

谁能杀出重围?

在两边都拥有“铁桶”般的防守时,谁能够突破对手防线,也将成为一大看点。

从大家耳熟能详的加索尔兄弟,到如今阵中的埃尔南戈麦斯兄弟,西班牙队是一支典型的“兄弟篮球”队伍,将团队配合发挥到极致。

费尔南德斯宝刀不老,依然能给球队带来帮助。当然,还不能忘记他们的归化球员洛伦佐·布朗。尽管他在入选大名单之时遭到了不少质疑,但实际情况是,他的持球攻坚能力令所有人都刮目相看。

此外,斗牛士军团的韧性也会让他们无惧法国人的防守,一次又一次向对方阵地发起进攻。

法国队中同样也有诸多进攻好手。作为球队发挥最稳定的球员,亚布塞莱将承担更多的责任。虽然亚布塞莱在球队中的名气没有富尼耶和戈贝尔大,但是他在进攻端的作用是这两人没有办法相比的。

本届欧锦赛,亚布塞莱一共打了7场,场均能够贡献15分4篮板1.4助攻的数据,投篮命中率达到了55.3%,三分球命中率为52%。

早在1/4决赛结束后,亚布塞莱就对冠军充满期待:“我们之前已经说过了,我们想夺得金牌。来这里说想拿银牌或者铜牌没有意义。”

决赛中,谁都不想沦为背景板,到底谁能如愿捧杯,还要看双方临场的发挥如何。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:怀晓 组版:刘淼

“讲文明 树新风”公益广告
倡导文明健康绿色环保生活方式

齐鲁晚报

黄河之水天上来
所以要格外珍惜每一滴